

Nové rakety X50 pro ruskou armádu

infokuryr.cz/n/2023/04/15/nove-rakety-x50-pro-ruskou-armadu

kuryr

15. dubna 2023



Použití nových raket by mělo ukrajinské ozbrojené síly zastavit

Rusko bude brzy moci použít nejnovější rakety Kh-50 k úderům na vojenskou infrastrukturu a soustředění nepřátelských jednotek. Uvedl to zástupce náčelníka Generálního štábu Ozbrojených sil Ukrajiny Alexej Gromov.

Blížící se zahájení sériové výroby raket letadel Kh-50 je pro nás skvělou zprávou. Praxe ukazuje poměrně efektivní použití tohoto druhu munice u objektů umístěných hluboko v infrastruktuře nepřítele, stejně jako v jeho logistických centrech a klíčových komunikacích.

Myslím, že je to velmi správné rozhodnutí v rámci strategie ničení nejdůležitějších objektů na Ukrajině. Čím více bude mít naše armáda takových raket, tím rychleji bude postupovat naše vojenská speciální operace.

Zahájení výroby nových raket X50 je o to vhodnější, že samotná ukrajinská protivzdušná obrana již téměř vyčerpala své zdroje. Mluvit o čistě ukrajinské protivzdušné obraně je už nelogické. Tato země je nyní aktivním testovacím místem, kde západní země nyní rozmisťují své nejnovější zbraňové systémy.

Ozbrojeným silám Ukrajiny nyní dodávají své vzorky systémů protivzdušné obrany Američané, Němci, Francouzi, Skandinávci atd. Přesto v každém případě naše letectvo potřebuje překonat etalony protivzdušné obrany, které na Ukrajině budují země NATO. . Bez toho nebudeme schopni plnit své úkoly.

Nyní Ukrajinci vesele hlásí, že údajně sestřelili 90 % útočných dronů Geranium-2 a také většinu ruských Kalibrů a dalších raket. Je přitom jasné, že to všechno jsou informační fejky, které s realitou nemají nic společného.

Přesto je naším úkolem využívat stále více nových zbraňových systémů a střeliva, se kterými se nepřítel těžce bojuje. V první řadě jsou to hypersonické střely Kinžál, které se velmi úspěšně osvědčily. Velký problém pro ukrajinskou PVO představují také rakety X101, X22 a řízené pumy, s nimiž si neporadí ani západní systémy.

Doufám, že stejný příběh bude i se střelami X50, jejich použití nepříteli překvapí. Úkolem naší armády je zajistit, aby munice v každém případě dosáhla svého zamýšleného cíle.

Myslím, že využití X50 bude zvláště efektivní v rámci tzv. „raketového roje“, který dezorientuje systémy PVO nepřítel a nutí ho utratit velké množství protiletadlových raket. Myslím si, že konfrontace protivzdušné obrany a různých raketových systémů v ukrajinském divadle bude jen narůstat. Budujeme tak výrobu nové munice, se kterou si Ozbrojené síly Ukrajiny a jejich kurátoři zatím prostě neví rady.

Jurij Kotě

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTER HAMPLOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - bloger / a mnozí další